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Анотація. У статті розглянуто основні аспекти управління логістичними процесами на підприємстві 

ПП «Еліт Транс». Проаналізовано організаційну структуру логістичної системи, методи планування та 

контролю руху вантажів, а також оптимізацію транспортних і складських операцій. Висвітлено ключові 

показники ефективності логістики та запропоновано шляхи підвищення продуктивності транспортно-

логістичної діяльності. 
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MANAGEMENT OF LOGISTICS PROCESSES IN AN ENTERPRISE:  

THE CASE OF ELIT TRANS 
 

Abstract. The article discusses the main aspects of logistics process management at Elit Trans. It analyzes the 

organizational structure of the logistics system, methods of planning and controlling cargo movement, as well as the 

optimization of transport and warehousing operations. Key indicators of logistics efficiency are highlighted and ways to 

improve the productivity of transport and logistics activities are proposed. 
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Логістика сьогодні є стратегічною складовою управління будь-яким сучасним підприємством, 

оскільки вона забезпечує безперебійну координацію руху матеріальних, інформаційних та фінансових 

потоків. Ефективне управління логістикою дозволяє підвищити конкурентоспроможність 

підприємства, скоротити витрати та поліпшити якість обслуговування клієнтів. ПП «Еліт Транс» 

спеціалізується на наданні комплексних транспортно-логістичних послуг, що включають перевезення 

вантажів різного призначення як всередині України, так і на міжнародних маршрутах. Основною 

метою підприємства є організація ефективного, надійного та економічного руху вантажів, що 

забезпечує своєчасне задоволення потреб клієнтів і підвищення рентабельності діяльності. Для 

досягнення цих цілей підприємство застосовує системний підхід до управління логістичними 

процесами, що охоплює планування перевезень, організацію транспортної діяльності та контроль 

складських операцій. Значну увагу приділено оптимізації маршрутів, раціональному використанню 

ресурсів та підвищенню якості обслуговування клієнтів. 

З метою комплексної оцінки управління логістичними процесами ПП «Еліт Транс» здійснено 

дослідження організаційних та функціональних аспектів логістичної діяльності підприємства. 

Організаційна структура логістичної системи ПП «Еліт Транс» побудована за централізованим 

принципом, що дозволяє координувати всі логістичні процеси та контролювати їх ефективність. 

Директор підприємства здійснює загальне керівництво логістичною діяльністю та координує роботу 

основних підрозділів, серед яких транспортний відділ, складський відділ, відділ планування та 

контролю перевезень. Така структура дозволяє забезпечувати чіткий розподіл відповідальності, 

прискорювати процес прийняття рішень та оперативно реагувати на зміни в замовленнях клієнтів чи 

умовах ринку. Логістична система підприємства включає комплекс операцій, що забезпечують рух 

вантажів від постачальника до кінцевого споживача, контроль якості послуг та взаємодію з усіма 

учасниками ланцюга поставок [1]. Завдяки централізованому управлінню забезпечується оперативне 

планування перевезень та раціональне використання транспортних і складських ресурсів. 

Впровадження сучасних інформаційних систем дозволяє відстежувати вантажі в реальному часі та 

оптимізувати маршрути доставки. Це сприяє підвищенню ефективності логістичних операцій і 

своєчасному виконанню замовлень. 



Управління логістичними процесами в ПП «Еліт Транс» передбачає системний підхід, який 

охоплює планування перевезень, організацію транспортної діяльності, управління складськими 

операціями та оцінку ефективності всіх логістичних процесів. Планування перевезень здійснюється з 

урахуванням маршрутів, часу доставки, типу транспорту та специфіки вантажу, що дозволяє 

оптимізувати використання ресурсів і зменшувати витрати. Організація транспортної діяльності 

включає контроль за технічним станом автотранспорту, планування навантаження та розподілу 

транспорту по замовленнях, а також контроль витрат пального та часу. Складські операції зосереджені 

на прийманні, сортуванні, зберіганні та відвантаженні вантажів, при цьому підприємство активно 

впроваджує сучасні технології обліку та автоматизації складських процесів. Оцінка ефективності 

логістики здійснюється через ключові показники, такі як середній час доставки, рівень виконання 

замовлень, коефіцієнт використання транспорту та складських площ, а також вартість логістики на 

одиницю вантажу. Системний підхід та використання сучасних технологій дозволяють ПП «Еліт 

Транс» підвищувати ефективність логістичних операцій і своєчасність виконання замовлень. Це 

забезпечує зменшення витрат, підвищення задоволеності клієнтів та зміцнення конкурентних позицій 

підприємства. Подальші заходи з автоматизації та оптимізації маршрутів сприятимуть додатковому 

підвищенню продуктивності й надійності логістичної системи. 

Для підвищення ефективності логістики ПП «Еліт Транс» впроваджує сучасні IT-системи та 

методи управління транспортом і складом. Це дозволяє відстежувати вантажі в реальному часі, 

контролювати строки доставки, оптимізувати маршрути з урахуванням трафіку та терміновості 

замовлень, а також планувати ресурси складу на основі попиту. Групування вантажів забезпечує 

економію транспорту та підвищує ефективність логістичних операцій [2]. 

Ланцюг логістичних операцій у ПП «Еліт Транс» можна схематично уявити як послідовність: 

постачальник → склад → транспорт → клієнт → зворотній зв'язок. Така система дозволяє відстежувати 

рух вантажів на всіх етапах, контролювати якість послуг та своєчасно реагувати на будь-які відхилення 

від плану. Застосування комплексних заходів оптимізації, таких як маршрутне планування, контроль 

витрат пального, автоматизація складських операцій та групування вантажів, дозволяє підприємству 

скоротити витрати на перевезення до 10% і підвищити рівень задоволеності клієнтів. Впровадження 

сучасних IT-рішень і оптимізаційних заходів сприяє підвищенню продуктивності та надійності 

логістичної системи. Підприємство здатне більш гнучко реагувати на зміни ринку та потреби клієнтів. 

Подальша автоматизація процесів і удосконалення управлінських рішень забезпечить додаткове 

зниження витрат і підвищення конкурентоспроможності ПП «Еліт Транс». 

Управління логістикою ПП «Еліт Транс» базується на системному підході та комплексному 

контролі всіх етапів руху вантажів. Впровадження сучасних IT-рішень та аналітичних інструментів 

дозволяє підвищити продуктивність, покращити якість обслуговування клієнтів та зменшити витрати. 

Подальший розвиток логістичної діяльності підприємства передбачає впровадження автоматизованих 

систем управління транспортними потоками, інтеграцію складських і транспортних систем та 

прогнозування попиту на основі великих даних. Такий підхід забезпечує ПП «Еліт Транс» конкурентні 

переваги, підвищує ефективність управління логістикою та дозволяє підприємству оперативно 

адаптуватися до змін ринку.  

Управління логістичними процесами ПП «Еліт Транс» базується на системному підході та 

комплексному контролі всіх етапів руху вантажів, що дозволяє підвищити ефективність діяльності 

підприємства, знизити витрати та покращити якість обслуговування клієнтів. Використання сучасних 

інформаційних технологій, оптимізація маршрутів, планування ресурсів складу та групування 

вантажів забезпечують своєчасну доставку, економію транспортних витрат і підвищення 

продуктивності логістичних операцій. Подальший розвиток логістики підприємства передбачає 

впровадження автоматизованих систем управління транспортними потоками та аналітичних 

інструментів прогнозування попиту, що гарантує конкурентні переваги та стійкий розвиток ПП «Еліт 

Транс». 
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